ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ 2ΟΟ6

 ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 1ο 

Α. 
Να αποδείξετε ότι το υπόλοιπο υ της διαίρεσης ενός πολυωνύμου P(x) με το x - ρ είναι ίσο με την τιμή του πολυωνύμου για x = ρ. Είναι δηλαδή υ = P(ρ). Μονάδες 9

Β.
Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο τετράδιό σας την λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.
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Αν ένα πολυώνυμο P(x) έχει παράγοντα το x–ρ, τότε το ρ είναι ρίζα του P(x).
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Γ. Να συμπληρώσετε στο τετράδιο στις παρακάτω ισότητες τα κενά που σημειώνονται με …………………
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ΘΕΜΑ 2o
Δίνεται το πολυώνυμο 
[image: image10.wmf]P(x) =
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Α. Να βρείτε τις τιμές του κ αν γνωρίζετε ότι ο αριθμός ρ=1 είναι ρίζα του πολυωνύμου Ρ(x).
 Μονάδες 7
Β. Αν κ=2 

 α) να βρείτε το πηλίκο της διαίρεσης του πολυωνύμου Ρ(x) με το πολυώνυμο (x-1).

 
 Μονάδες 4  
β)
Να λύσετε την εξίσωση: P(x)=0 . 





Μονάδες 7
 γ) Να λύσετε την ανίσωση : Ρ (x)
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 0.
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ΘΕΜΑ 3ο
α)
 Να αποδείξετε ότι:  
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β)
 Να λύσετε την παρακάτω εξίσωση στο διάστημα 
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ΘΕΜΑ 4o
Δίνεται η συνάρτηση 
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α) 
 Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f. 
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β) 
Να βρεθεί το πρόσημο του αριθμού 
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γ) 
Να λυθεί η εξίσωση 
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δ) 
Να λυθεί η ανίσωση  
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